Ключи математика 4 класс

1. Решение: Решим первое уравнение:

                    Х – 1 = 1

                    Х = 2

Справа написан месяц февраль. Он является вторым месяцем в году. Проверим подмеченную закономерность на следующем примере. Для этого решим второе уравнение.

                    18 – 2Х = 10

                    2Х = 18 – 10

                    2Х = 8

                    Х = 4

Апрель является четвёртым месяцем в году. Значит, найденная закономерность правильная. Решаем третье уравнение.

                    48 = 5Х + 3

                    5Х = 48 – 3

                    5Х = 45

                    Х = 9

Следовательно, справа должен стоять девятый месяц. Им является сентябрь.    

Ответ: сентябрь.

2. Задача. В прямоугольнике АВСД сторона  АД -12 см, сторона СД на 3 см короче, а диагональ ВД на столько же длиннее, чем АД, Найди периметр и площадь прямоугольника АВСД и треугольника АВД. (6 б.)

Решение

12-3=9 (см)- сторона СД

12+3=15 (см)- диагональ ВД

12×9=108 ( кв.см)- площадь квадрата

(12+9) ×2=42 (см)- периметр квадрата

12+15+9=36 (см)- периметр треугольника

12×9 :2= 54 ( кв.см)- площадь треугольника

3. Ответ:  23

4. Решение: 270 : 9 – 4 • 6 = 6 

5. По инструкции приходится всё время шагать по одной и той же тропе вперёд и назад, поэтому клад зарыт под старым дубом.
6.  Ответ - 8 942 

7.  Решение: P = (a + b) • 2        P = (3 + 4) • 2 = 14 (см)     S = a • b  S = 3 • 4 = 12(см2)
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